
Ata 40/2018 

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, na 

Sede da Câmara de Vereadores de Bozano, realizou-se a quadragésima 

Sessão Ordinária do segundo Período Legislativo da quinta Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Mauricio José Vianna. O Presidente abriu a Sessão 

invocando a proteção de Deus, cumprimentou os vereadores e os presentes e 

convidou o Vereador Rodrigo para fazer a leitura Bíblica. Em seguida, o 

Presidente convidou a Vereadora Secretária Vânia para fazer a chamada 

nominal dos Vereadores, constatada a ausência do vereador Clovis Copetti, 

realizada a leitura da Ata da Sessão anterior, sem discussão, sendo aprovada 

por unanimidade, e a leitura do Expediente do Dia, que constava das seguintes 

matérias: Requerimento nº 18, do Vereador Paulo Jair de Godoy, requerendo 

a justificação de sua falta na Sessão ordinária do dia 26 de novembro de 2018, 

sendo que o mesmo estava na cidade de Porto Alegre realizando 

encaminhamentos junto ao gabinete do Deputado Ernani Polo; Indicação nº 23, 

de 30 de novembro de 2018, do Vereador Elton Schwancke, indicando, ao Poder 

Executivo, dentro das possibilidades financeiras, melhorias na estrada que dá 

acesso à comunidade de São Valentim. Desde a BR 285 até o salão de festas 

da comunidade. Sendo que em alguns pontos é preciso cascalho e após 

patrolamento e a compactação da estrada; Projeto de lei nº 59, de 23 de 

novembro de 2018, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PROMOVER 

LEILÃO PARA ALIENAR MÁQUINAS RODOVIÁRIAS, VEÍCULOS EM DESUSO 

E SUCATAS DE MATERIAIS PERMANENTES INVIÁVEIS 

ECONOMICAMENTE OU INSERVÍVEIS, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO 

DE BOZANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Balancete novembro; Oficio 

expedido nº 109, de 29 de novembro, do Vereador Paulo Jair de Godoy, ao 

DNIT, solicitando reparos na BR 285, no trecho entre Ijuí e Panambi, em especial 

próximo ao município de Bozano; No Pequeno Expediente não houve 

manifestação. No Grande Expediente houve manifestação do Vereador Paulo, 

o qual defendeu o seu oficio expedido no dia de hoje e manifestou sobre seu 

requerimento de justificativa de ausência da sessão anterior, manifestou ainda 

sobre a solicitação junto ao DNIT, para realização de poda de árvores às 

margens da BR 285, por fim, registrou que sua ida para Porto Alegre foi sem a 

concessão de diárias. Houve manifestação do Presidente, o qual parabenizou a 

iniciativa do Vereador Cezar, em enviar ofícios ao DNIT, solicitando reparos na 

BR 285. Passou-se para o Intervalo Regimental. Reaberta a Sessão, na Ordem 

do Dia, foram votadas as seguintes matérias; Requerimento nº 18, sem 

discussão, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de lei nº 57, com parecer 

favorável das comissões, sem discussão, sendo aprovado por unanimidade; 

Projeto de lei nº 58, com parecer favorável das comissões, sem discussão, 

sendo aprovador por unanimidade: Passou-se para Explicações Pessoais, não 

houve manifestação. Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos, 

informou que a próxima Sessão Ordinária será na segunda-feira, às dezoito 

horas, e encerrou a presente Sessão, da qual lavrou-se a presente ata que, 

depois de aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretário desta Casa. 


